
Житель краевого центра обвиняется в получении сексуальных услуг несовершеннолетнего

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 240.1 (получение сексуальных услуг несовершеннолетнего).

По данным следствия, в августе 2016 года обвиняемый находясь в частном доме, расположенном по улице Фрунзе в городе Петропавловске-Камчатском, где он проживал совместно со своей бывшей женой и 17-летней падчерицей, вступил с последней в половую связь за денежное вознаграждение.

О произошедшем девушка рассказала своей матери, которая в свою очередь сообщила в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1070706>